

ПОСЛЕДНИЕ ПРЕМЬЕРЫ СЕЗОНА

Заканчивается театральный сезон. «Скоро в путь!» — все чаще произносятся эти слова в Театре оперы и балета имени Луначарского. Коллектив готовится в дорогу — на гастроли в Днепропетровск. Но прежде, чем покинуть на лето родную сцену, артисты покажут свердловчанам новый балетный спектакль «Конек-Горбунок».

7 июня смолкнут ребячьи голоса в ТЮЗе. Театр отправится в поездку по Тугулымскому, Талицкому, Камышловскому, Богдановичскому районам. Он покажет сельским зрителям спектакли «Весна в Москве», «Гордячка», «А с Алешкой мы друзья» и «Вовка на планете Ялмез».

В конце июня завершится сезон в Драматическом театре. Сегодня здесь состоится премьера розовской пьесы «В день свадьбы». В новом спектакле, поставленном режиссером А. Соколовым, заняты многие ведущие актеры: Б. Ильин, В. Шатрова, М. Токарева, Л. Охлупин, Ю. Васильев, М. Сухоруков и другие. До отъезда театр покажет еще одну премьеру — «Мера за меру», спектакль, посвященный 400-летию со дня рождения Вильяма Шекспира.

Последним покинет наш город коллектив Театра музыкальной комедии. С середины июля он начнет гастролировать в Москве. К ответственной поездке театр готовит новый спектакль — оперетту Ю. Милютин «Анютини глазки». Свердловчане увидят его перед закрытием сезона.

Уезжают на лето театры нашего города, но недолго придется пустовать их помещениям. Уже в мае начнутся выступления Днепропетровского государственного украинского театра, а в июне — Мензелинского государственного татарского театра.

Вечерний Свердловск

г. Свердловск

20 МАЯ 1954